

“城市悦野”倡导者 奇瑞“新瑞虎5”上市 售价8.99~15.09万元



了全球消费者的欢迎和认可，累计销量已达15万辆，树立了良好的产品口碑。‘新瑞虎5’作为瑞虎5的全面升级产品，集中体现了我们对当前消费者需求的洞察和理解，运用了当前最新最好的技术，代表了奇瑞汽车新阶段最高的造车水准。”

作为“城市悦野”理念的倡导者，“新瑞虎5”更加热衷于在越野和城市使用中寻求最佳平衡。除满足日常城市驾驶以外，“新瑞虎5”独具的5×5全路况城市驾控系统——190mm离地间隙&0.6m涉水深度、48%超大爬坡、多路况调校的前麦弗逊&后双连杆式独立悬架、1.5T涡轮增压发动机、全系标配博世ESP车身电子稳定系统，使之成为真正具备越野性能的城市SUV车型。

“新瑞虎5”的造型融入了大量奇瑞β5概念车的造型元素，使其外观更具时尚感和设计感。包括虎踞式家族前脸、LED光导大灯、大尺寸铝合金运动轮毂、镀铬双排气管等细节经过重新设计后，整车品质感、高档元素也更加鲜明。

奇瑞汽车副总经理、营销公司总经理新华表示：“‘新瑞虎5’卓越的品质源于奇瑞的新技术、新标准、新体系，这些技术凝聚了奇瑞精英研发团队和智慧，还有多年来奇瑞在设计、研发、试验、制造等各个环节的大力投入，以及我们对性能、品质的严苛要求。‘新瑞虎5’的上市将会给消费者带来全新的体验和惊喜。相信‘新瑞虎5’会进一步延续瑞虎5的热销势头，进一步巩固奇瑞在国内SUV市场的领先地位。”

佛国世界，步步莲花 ——奇瑞祈福之旅第二季，大愿归来！

2015奇瑞汽车祈福之旅第二季九华山站于10月24日正式启动。众多奇瑞车友媒体集结出发，朝着平安幸福的大道一路奔去！恰逢奇瑞新瑞虎5上市，所以本次活动又多了一个意义，不仅诚心的为车主祈福，更增添了新车体验的环节，可以让客户尽情体验新瑞虎5给大家带来的驾驶乐趣！祈福之旅第二季活动共有4站，继衡山、武当山之后，本站是第三站，当然这还没有结束，下周将迎来各位车友最期待的一站，走进奇瑞汽车的诞生地——奇瑞芜湖工厂，对它的生产制造环节一探究竟。

根据约定时间，车友已经早早的到达了安徽复兴的展厅，贴车贴、发放爱心物品、行车安全须知讲解等。本次活动除了合肥客户外，安徽省其余经销商约70余位客户同时汇聚九华山，祈福之旅！车队从合肥出发，一路直奔九华山，队伍整齐划一，不得不说咱们虎子军团的霸气！另外，因为新瑞虎5的加入，整体颜值瞬间提升，在此过程中试



驾新瑞虎5的车友及媒体专业试驾人员对此车各方面好评如潮，赞叹不已！

晚宴刚开始，一份奇瑞新奇军的视频令大家感动不已，想想汶川灾后重建的新奇军村、新奇军小学，这些车主，都是我们奇瑞的骄傲，我们因为有这么车主而自豪，当然我们也相信，这只是一百万奇瑞车友的一个缩影！奇瑞汽车感谢每个百万分之一的你！10月25日早餐后出发到达九华山祇园寺，参加由九华山法师主持的奇瑞汽车专场祈福法会，在庄严肃穆的环境中，每一个人都接受了心灵的洗礼，为更加美好的未来祈福。奇瑞汽车祝您一生平安！

价值升级 2015款阿特兹科技本色受肯定

定位于“技术先锋座驾”的阿特兹，其2015款车型对科技方面精益求精，依仗科技使新车在舒适性、安全性以及操控性三方面都得到了提升，并且新增了售价仅19.98万元的2.5L蓝天运动版车型，产品价值大大升级，备受消费者肯定。不少消费者这样评价：“2015款阿特兹将高颜值、舒适感、操控以及安全性实现了完美平衡”，如此平衡感集于一身实属难得。

科技提升舒适性：
驾乘更舒适 外观高颜值

在舒适性方面，2015款阿特兹的内饰灯均改进为LED光源，这样的改进使得驾乘者拥有了更加舒适的车内明亮环境。

科技提升操控性：
动力强劲操控精准 人马一体超乎想象
对于2015款阿特兹来说，科技在提升其舒适、安全及操控感的同时，更为消费者带来了驾车的便利性。开车本就应该享受的过程，而阿特兹的科技则是为这一享受提供了保障。

给18万车主下“红包雨”，第二代瑞风S3上市发福利

第二代瑞风S3携19处升级亮点正式上市，以火爆姿态“杀进”小型SUV市场，除填补精分市场的空缺外，还是18万老车主良好口碑的积淀作用。为感谢18万老车主一路同行和鼎力支持，第二代瑞风S3开启下红包雨模式，30天共3600万大礼包及每位老车主，手笔之大和广让18万车共同竖起大拇指。

加价值不加价格 18万老车主集结召唤新车
瑞风S3在上市一年内就积累了18万用户，多次成为中国品牌小型SUV市场的销量头名后，于前不久正式推出二代迭代升级车型——第二代瑞风S3，并宣布其售价仍然是6.58万-8.88万，加之19项的升级亮点，其真正意义上加量不加价的表现，再现了新车的显著竞争力。

涵，还针对当下的85后的时尚超前用车需求，对新车的外观设计、智能配置、节能环保等方面做出19项升级，其中7寸中控彩色电容屏、GSI换挡提醒功能等亮点尤为突出。升级后的第二代瑞风S3更符合市场需求趋势，也让年轻消费群体更多的选择理由。

重磅回馈老车主 3600万大礼包感恩回馈
第二代瑞风S3加价值不加价格的进化，给新车主带来更深度价值满足，与此同时，江淮也重磅回馈18万老车主口碑支持，3600万豪气大礼盛情邀请18万老车主共庆新车上市，即日起至11月7日，只要瑞风S3老车主登陆江淮汽车官网进行登记，都将得到江淮赠送一次保养服务，让老车主真切享受到新车上市的福利。江淮为18万老车主下起给力红包雨，其中包括发动机机油和机油滤清器的更换、空气滤清器的清洁和轮胎气压、空调制冷效果、电



18万客户点赞 3600万倾心礼赠
共贺第二代瑞风S3上市免费送保养活动

控功能、转向拉杆系统等18项的全方位检查。第二代瑞风S3上市后，江淮针对18万车主的感恩回馈行为，一方面是江淮积极秉承敬客经营理念的表现，另一方面也让第二代瑞风S3的价值持续深入到车主圈层，再一次有效的引起口碑的热潮，为第二代瑞风S3火热的市场表现再添一把火。



东风标致308S 带你开启“超拽的”极智用车体验

伴随着工作和生活的繁忙，人们在车内度过的时间也开始占据着越来越多的比重，是否能舒适的驾驶感成为人们购车时的重要参考标准。东风标致308S充分洞悉人们的这一需求，以“i-Cockpit唯我座舱”的先锋的设计和智能配置，为驾乘者开启了“超拽的”极智用车体验。

【“i-Cockpit唯我座舱”的便捷、品质来自于贴心的设计】
何为“超级智能运动型车”？308S除了其卓越的运动性能，在座舱的设计上，智能便捷的使用体验同样体现了它的独具匠心。在“i-Cockpit唯我座舱”中，无论是小尺寸的灵动多功能真皮方向盘，智能炫彩高位组合仪表，还是Driver-Centric倾斜式中控，都充分体现了308S性能卓越、操控灵活的特性。

灵动小巧的多功能方向盘，首先在视觉上为消费者带来了别具一格的体验，当双手握上去的那一刻，顶级真皮包裹所带来的握

感，让驾驭激情油然而生。同时，多功能方向盘提供多种按键，让行车过程更加轻松便捷。最吸引眼球的，就是方向盘上方的智能炫彩高位组合仪表，黑色表盘外延由镀铬装饰，凸显了优越的质感，启动时仪表盘所带来的科技感更智能炫酷，而在行车过程中，行车信息一目了然，尽享激情操控之余安全驾驶更有保障。Driver-Centric倾斜式中控采用整合一体化设计，7.5°倾斜设计以驾驶员为中心，更便于读取信息和操作，提供给驾驶者最直观、最便捷、最智能的驾驶体验，时刻彰显简洁与科技的未来感。

【“i-Cockpit唯我座舱”的便捷更来自于领先的智能配置】
东风标致308S“i-Cockpit唯我座舱”在每一个细节上倾尽全力的同时，在智能配置上同样不凡。配备的9.7吋触控超大屏幕，在彰显科技和品质感的同时，为消费者的日常行车带来了无所不在的便捷。

超越同级的9.7吋超大触控屏幕，集空调、多媒体、3D实景导航、Blue-i车载互联系统等七大功能于一体，只需动动手指就可全面解决人们行车过程中所遇到的多项问题，为行车生活带来了时时刻刻的舒适与便捷。尤其是Blue-i车载互联系统，可以说是行车过程中的全能小助手，不仅可以提供在线查询到天气、路况与新闻等实时性信息，还可以提供票务、娱乐等玩乐信息，下班后的“Happy Hour”，308S帮你同时解决“去哪、怎么去、用多久”三大难题。同时，当车辆遇到紧急情况，还可以通过E-call功能，连接系统后台中心，带来紧急服务，保障你的行车安全。更值得一提的是，9.7吋超大触控屏幕不仅大，还拥有超高分辨率，可呈现更加清晰的显示效果。

通过“i-Cockpit唯我座舱”的精心打造，



东风标致308S不仅为讲究生活品质的时尚达人带来了独具激情的智能驾驶体验，也为他们的行程生活带来了无所不在的舒适与便捷。随着节能惠民补贴，及1.6及以下排量车辆购置税减半等金融政策的推广，让308S全系车型都拥有更加令人心动的价格。“超拽”的产品实力和强势的优惠力度，都使308S在国内同级别车型中的竞争力全面提升，也将紧凑运动型市场的激烈竞争再次点燃。